

Περιεχόμενα

1. ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ΑΕΚΡΟΡΟΥ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΣΤΡΟ...	ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΣ 23/04/2020 σελ.18
2. ΝΤΡΟΠΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΜΑΣ	ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΣ 23/04/2020 σελ.16
3. Η ΑΕΑ ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΕΙ	ΧΑΡΑΥΓΗ 23/04/2020 σελ.11,13
4. ΜΕ ΟΡΑΜΑ ΤΙΣ ΠΡΩΤΕΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ΑΕΙΦΟΡΟΥ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ	ΠΟΛΙΤΗΣ 23/04/2020 σελ.30

1. ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ΑΕΚΡΟΡΟΥ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΣΤΡΟ ΒΟΛΟΥ

Μέσο: ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . .23/04/2020 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .23/04/2020

Σελίδα: 18



Γειτονίες αειφόρου κινητικότητας στον δήμο Στροβόλου

Ο δήμος Στροβόλου, στο πλαίσιο της εθελοντικής συμμετοχής του στο Σύμφωνο των Δημάρχων και της δέσμευσης που έχει αναλάβει για την υλοποίηση τοπικής στρατηγικής για την Ενέργεια και το Κλίμα, διερευνά το ενδιαφέρον που μπορεί να επιδείξουν οι δημότες του για να μελετηθεί η ανάπτυξη «γειτονιών αειφόρου κινητικότητας» στην επικράτεια του. Γειτονίες, δηλαδή, που θα χαρακτηρίζονται από το αυξημένο ποσοστό πεζοδρομήσεων και φυτεύσεων, την ενθάρρυνση και διευκόλυνση της μετακίνησης των πεζών και των ποδηλάτων -αυξάνοντας παράλληλα την προσβασιμότητα από όλους χωρίς εξαιρέσεις, τη διασφάλιση πρόσβασης στις δημόσιες συγκοινωνίες και τον περιορισμό της χρήσης ιδιωτικών οχημάτων. Με άλλα λόγια, «πράσινες» γειτονίες, στο επίκεντρο των οποίων θα βρίσκονται οι βιώσιμες μεταφορές και η ποιότητα ζωής των κατοίκων! Αν είσαι δημότης η οργανωμένο σύνολο στην επικράτεια του δήμου Στροβόλου και θα ήθελες να δεις τη γειτονιά σου να μετατρέπεται σε «γειτονιά αειφόρου κινητικότητας», μπορείς να δηλώσεις ενδιαφέρον για συμμετοχή. Η ανταπόκριση των δημοτών και των οργανωμένων συνόλων θα αξιολογηθεί από τον δήμο Στροβόλου με την τεχνική υποστήριξη του **Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου** και του Ενεργειακού Γραφείου Κύπρου.

2. ΝΤΡΟΠΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΜΑΣ

Μέσο: ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . .23/04/2020 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .23/04/2020

Σελίδα: 16



«Ντροπή για την κοινωνία μας»

Με έντονο και καυστικό τρόπο καταδικάζει η ΑΕΛ το περιστατικό επίθεσης κατά του ηθοποιού Κώστα Βήχα τη Μεγάλη Παρασκευή, κατά τη διάρκεια παράδοσης πακέτου βοήθειας προς αλλοδαπούς φοιτητές του ΤΕΠΑΚ. «Με αφορμή το πρόσφατο περιστατικό, θα θέλαμε με τον πιο έντονο τρόπο να εκφράσουμε τη μεγάλη μας δυσαρέσκεια και ταυτόχρονα να καταδικάσουμε τέτοιου είδους πράξεις που αποτελούν ντροπή για την κυπριακή κοινωνία. Είναι λυπηρό, ειδικά στις μέρες μας, να καλλιεργούνται ανάμεσα σε νέους ανθρώπους τέ-

Η ΑΕΛ καταδικάζει την επίθεση που δέχθηκε ο Κώστας Βήχας παραδίδοντας πακέτο βοήθειας σε αλλοδαπούς φοιτητές

τοιου είδους απαράδεχτες ιδέες, αντιλήψεις και νοοτροπίες», τονίζει η ΑΕΛ.

«Μη διαχωρίζετε τους αθλητές από τις πολιτικές σας αντιλήψεις. Οι αθλητές σε οποιαδήποτε φυλή, χώρα, θρήσκευμα ή πολιτική ιδεολογία και αν ανήκουν, είναι πάντα φίλοι και αδερφοί», σημειώνει η ΑΕΛ, προσθέτοντας ότι αυτά είναι τα λόγια πάνω στα οποία θα κινείται διαχρονικά.

«Η Αθλητική Ένωση Λεμεσού από την ημέρα της ίδρυσής της προσβέυει ιδέες και αξίες ισότητας, σεβασμού και αλληλεγγύης, με τις οποίες έχει γαλουχήσει γενιές και γενιές. Δεν επιτρέπουμε τίποτα και σε κανέναν να αμαυρώνει αυτό το τεράστιο κεφάλαιο της ιστορίας μας». Και καταλήγει ότι, θα συνεχίσουν τον αγώνα τους μέσω της «Κίτρινης Γραμμής», για να προσφέρουν βοήθεια «σε όσους έχουν την ανάγκη για ένα πιάτο φαγητό».

3. Η ΑΕΛ ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΕΙ

Μέσο: ΧΑΡΑΥΓΗ

Ημ. Έκδοσης: . . . 23/04/2020 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 23/04/2020

Σελίδα: 11



Η ΑΕΛ καταδικάζει...

Ντροπή για την κυπριακή κοινωνία χαρακτήρισε η ΑΕΛ την επίθεση που δέχτηκε ο ηθοποιός Κώστας Βήχας κατά την παράδοση πακέτου βοήθειας σε αλλοδαπούς φοιτητές. *ΣΕΛ. 13*

3. Η ΑΕΑ ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΕΙ

Μέσο: ΧΑΡΑΥΓΗ

Ημ. Έκδοσης: . . .23/04/2020 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .23/04/2020

Σελίδα: 13



ΑΕΛ: «Ντροπή για την κυπριακή κοινωνία»

Με ανακοίνωση που εξέδωσε η διοίκηση της ΑΕΛ καταδικάζει με τον πιο έντονο τρόπο την επίθεση που δέχθηκε τη Μ. Παρασκευή ο ηθοποιός Κώστας Βήσας κατά την παράδοση βοήθειας σε φοιτητές του **ΤΕΠΑΚ**.

Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Με αφορμή το πρόσφατο περιστατικό επίθεσης κατά του συνεργάτη μας στην προσπάθεια της "Κίτρινης Γραμμής" ηθοποιού Κώστα Βήσα κατά τη διάρκεια παράδοσης πακέτου βοήθειας προς αλλοδαπούς φοιτητές του **ΤΕΠΑΚ**, θα θέλαμε να εκφράσουμε τη μεγάλη μας δυσαρέσκεια και ταυτόχρονα να καταδικάσουμε τέτοιου είδους πράξεις που αποτελούν ντροπή για την κυπριακή κοινωνία.

Είναι λυπηρό, ειδικά στις μέρες μας, να καλλιεργούνται ανάμεσα σε νέους ανθρώπους τέτοιου είδους απαράδεκτες ιδέες, αντι-

λήψεις και νοοτροπίες. «Μη διαχωρίζετε τους αθλητές από τις πολιτικές τους αντιλήψεις. Οι αθλητές σε οποιαδήποτε φυλή, χώρα, θρήσκευμα ή πολιτική ιδεολογία και αν ανήκουν, είναι πάντα φίλοι και αδερφοί», είναι τα λόγια πάνω στα οποία θα κινείται διαχρονικά η ΑΕΛ.

Η ΑΕΛ από την ημέρα της ίδρυσής της προσβέυει ιδέες και αξίες ισότητας, σεβασμού και αλληλεγγύης, με τις οποίες έχει γαλουχήσει γενιές και γενιές.

Δεν επιτρέπουμε τίποτα και σε κανέναν να αμαυρώνει αυτό το τεράστιο κεφάλαιο της ιστορίας μας.

Εμείς μέσω της "Κίτρινης Γραμμής" θα συνεχίσουμε τον αγώνα μας και θα προσπαθούμε να προσφέρουμε βοήθεια σε όσους συνανθρώπους μας έχουν την ανάγκη».



4. ΜΕ ΟΡΑΜΑ ΤΙΣ ΠΡΩΤΕΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ΑΕΙΦΟΡΟΥ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ

Μέσο: ΠΟΛΙΤΗΣ

Ημ. Έκδοσης: . . .23/04/2020 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .23/04/2020

Σελίδα: 30



Δήμος Στροβόλου

Με όραμα τις πρώτες γειτονιές αειφόρου κινητικότητας

Αν ο τίτλος σε συναρπάξει, συνέχισε την ανάγνωση και μοιράσου μαζί μας τις προσδοκίες και τις ανησυχίες σου. Ο Δήμος Στροβόλου, στο πλαίσιο της εθελοντικής συμμετοχής του στο Σύμφωνο των Δημάρχων και της δέσμευσης που έχει αναλάβει για την υλοποίηση τοπικής στρατηγικής για την Ενέργεια και το Κλίμα, διερευνά το ενδιαφέρον που μπορεί να επιδείξουν οι δημότες του για να μελετηθεί η ανάπτυξη "γειτονιών αειφόρου κινητικότητας" στην επικράτεια του. Γειτονιές, δηλαδή, που θα χαρακτηρίζονται από το αυξημένο ποσοστό πεζοδρομήσεων και φυτεύσεων, την ενθάρρυνση και διευκόλυνση της μετακίνησης των πεζών και των ποδηλάτων -αυξάνοντας παράλληλα την προσβασιμότητα από όλους χωρίς εξαιρέσεις-, τη διασφάλιση πρόσβασης στις δημόσιες συγκοινωνίες και τον



περιορισμό της χρήσης ιδιωτικών οχημάτων. Με άλλα λόγια, "πράσινες" γειτονιές, στο επίκεντρο των οποίων θα βρίσκονται οι βιώσιμες μεταφορές και η ποιότητα ζωής των κατοίκων! Μπορεί να μην μοιάζει με τη γειτονιά που κατοικείτε αυτή τη στιγμή, με τις κατάλληλες παρεμβάσεις όμως, μπορεί να μεταμορφωθεί σε κάτι παρα-

πλήσιο, που θα σας επιτρέψει να κινηθείτε με ασφάλεια στα πεζοδρόμιά της, να απολαύσετε το πράσινο διαβάζοντας ένα βιβλίο σε ένα παγκάκι ή παίζοντας με τα παιδιά σας, να πάρετε εύκολα και έγκαιρα το λεωφορείο της γραμμής και πολλά άλλα που θα χαιρόμασταν να μοιραστείτε μαζί μας. Αν είσαι δημότης ή οργανωμένο σύνολο στην επικράτεια του Δήμου Στροβόλου και θα ήθελες να δεις τη γειτονιά σου να μετατρέπεται σε "γειτονιά αειφόρου κινητικότητας", συμπλήρωσε τη φόρμα και επίτρεψέ μας να επικοινωνήσουμε μαζί σου για να μας πεις περισσότερα. Η ανταπόκριση των δημοτών και των οργανωμένων συνόλων θα αξιολογηθούν από τον Δήμο Στροβόλου με την τεχνική υποστήριξη του **Τεχνολογικού Πανεπιστημίου** Κύπρου και του Ενεργειακού Γραφείου Κύπρου.